

厦门一起车祸致夫妇身亡,上演一幕令人揪心的生命奇迹—— 妈妈车祸殒命 胎儿呱呱坠地

3月18日8点30分左右,厦门市海沧区马青路与角嵩路交叉路口附近,一辆土方车和一辆摩托车相撞,导致摩托车上一男子和一孕妇当场死亡,孕妇腹中胎儿被撞出,随后被送往海沧医院抢救。记者随后赶往该医院了解到,男婴体重8.4斤,目前生命体征基本平稳。



医护人员正在给孩子喂奶

目击 车祸现场传来婴儿哭声

3月18日8点30分左右,厦门海沧区马青路与角嵩路交叉路口附近,一辆土方车和一辆摩托车相撞,造成摩托车上一男一女(孕妇)当场死亡。

一名目击者称,现场情况十分严重,孕妇疑似被车撞后,现场分娩出一男婴。

几分钟后,海沧交警人员赶到现场。“我们到的时候,宝宝静静躺在地上,皮肤有些擦伤,不过看起来还比较健康。”一名交警介绍,宝宝身上沾满尘土,他把宝宝抱起来,用毛巾擦去一些沙子,放到警车里,等待救护车的到来。宝宝还发出了一阵哭声,让人很是心疼。

意外 丈夫载孕妻去医院途中出事

经警方初步调查,当日8时30分左右,土方车驾驶员郭某驾驶重型自卸货车沿马青路由西往东行驶,行至角嵩路交叉路口车辆右转弯进入角嵩路时,与赵某驾驶的普通两轮摩托车发生碰撞,造成赵某及摩托车乘坐人员孕妇产段某当场死亡。目前,肇事司机郭某已被刑

事拘留,事故原因正在进一步调查中。

据海沧医院一名医护人员透露,从赵某的弟弟口中了解到,赵某和段某是夫妻,18日早晨,段某好像肚子疼,为了图方便,丈夫赵某就载着妻子去医院,没想到途中发生了意外。

奇迹 男婴重8.4斤 哭声洪亮

18日傍晚,记者赶往婴儿所在的海沧医院,重8.4斤的小男婴正在妇产科的病房里熟睡着。

“婴儿是早上9点30分左右送到医院急诊科的,当时婴儿脸部、四肢等都有不少擦伤,简单处理伤口后,便送到了妇产科做进一步检查,并汇集了普外科、骨科、神经外科、儿科等医生对他进行会诊。因为入院时男婴有点咳嗽,医生便给他检查了肺部,并没有

什么大问题。”海沧医院一名医护人员告诉记者。

该医护人员还称,18日下午3点多,医护人员发现婴儿的吞咽能力不是很好,喂奶时容易吐出来,厦门市妇幼保健院的医生做了会诊,初步判断没有什么大问题。

“18日下午,孩子的眼睛睁开了,眼睛很大,看起来很机灵,吃奶时也一直在踢被子,力气很大,哭声也很洪亮。”该医护人员说。

爱心 宝宝还有哥姐 叔叔愿抚养

记者在医院还看到了一位照顾孩子的朱女士,“我是在微信上看到这个事情,当时就带上孩子所需的生活用品奔到医院来了。”朱女士抱着孩子喂奶时说,孩子咬着奶嘴一直用力地吮吸着。

据了解,18日下午有不少爱心人士赶到医院,大家互相轮流

着照顾婴儿,还有不少人送来了奶粉、尿布和衣服等婴儿必需品。

据了解,“奇迹宝宝”有一个6岁的姐姐和一个4岁的哥哥,父母双双离世,姐弟三人怎么办?宝宝的叔叔赵廷超说,从四川来福建打工十几年,虽不富裕,但愿意担起孩子们的抚养重任。

解疑 车祸冲击力成“奇迹”关键

海沧医院妇产科龚主任说,虽然过程很凶险,但三个方面的因素,决定了宝宝能够顺利降生:第一,宝宝足月,成活率相对较高;第二,宝宝在车祸中没有受到直接伤害;第三,虽然冲击力大,但宝宝恰好借力离开了母体——“如果宝宝没离开母体,可能就危险了。”

据医生的诊断,由于出生过程意外,属于急产,受外力冲击大,孩子左臂从组织损伤,左手抓握反射情况不佳。

除此之外,因颅内出血,疑似有肺部挫裂伤,宝宝目前还未脱离危险,未来一周将是关键观察治疗期。

综合《东南快报》《厦门日报》

器官捐献登记网启用 可在线登记捐献意愿

国内首个器官捐献志愿者登记系统——器官捐献志愿者登记网站(www.savelife.org.cn)3月19日启动。公民可自行登记成为器官捐献志愿者,并且有权随时修改或取消其捐献登记。

据悉,登录该网站,按要求填写姓名、国籍、证件号码、手机号码等个人信息,选择愿意捐献的人体器官和组织类别后,即可正式成为器官捐献志愿者。志愿者登记的个人资料仅供已获授权的省级卫生计生行政部门在国家卫生计生委领导下成立的人体器官获取组织,或获得国家专业资质的人体器官捐献协调员查询达到器官捐献医学状态的公民是否表达过个人捐献意愿的用途。最终捐献与否,取决于公民是否达到了符合器官捐献的医学状态(世界卫生组织规定的脑死亡或不可避免的心跳死亡),同时还需得到公民近亲属(父母、配偶或成年子女)的同意。

据新华社

公务员与交警当众互殴 湖南双峰纪委介入调查

3月17日,一段湖南双峰县交警在执勤过程中与一名公务员车主互殴的视频引发关注。记者从双峰县有关部门了解到,县纪委已介入调查,调查完将公布处理结果。

据了解,事件发生于交警疏散拥挤车段之时。当事一方为双峰县民政局公务员赵某,另一方为双峰县交警大队交警李某。据赵某介绍,3月15日,他开车载着妻儿参加当地举办的油菜花节,与交警发生争执并遭到殴打,导致其身上两处骨折。

记者从当地了解到,当时参观游客众多,车辆行驶缓慢,出现交通拥堵。执勤交警在疏散车辆时,与车主赵某沟通中发生冲突,双方恶语相向,最后扭打在一起。

赵某表示他的鼻梁和手腕两处骨折。此外,赵某的父亲因劝架也被打伤。而涉事交警表示,在调查结果出来前,自己作为公职人员不便解释,但会服从处理结果。

目前,双峰县纪委等部门正在调查此事。

据新华社

山西最年轻首富陷30亿债务 为女演员车晓前夫,离婚时付出3亿



李兆会与前妻车晓(资料图片)

继7000万嫁女的煤老板邢利斌破产崩盘后,山西最大的民营钢企——海鑫钢铁集团日前也爆发危机。当地钢铁行业人士告诉记者,海鑫钢铁上周出现了贷款逾期现象,目前亏损严重,多座高炉都已停产,工人工资也拖欠了好几个月。

据了解,海鑫钢铁的规模在国内钢厂中虽然只能排在中游,但其老板的知名度却不逊业内大佬。

2003年海鑫钢铁创始人李海仓被枪杀身亡,时年仅22岁的李兆会接班上位,成为豪门少帅。不过,他似乎并没有对父

亲的钢铁生意表现出特别的兴趣。10年时间,海鑫的钢铁生意日渐没落,但在钢铁圈之外,李兆会却“玩”得风生水起,成为山西最年轻的首富。

入股民生银行、民生人寿、银华基金、兴业证券、山西证券拓展金融版图;买入中国铝业、益民商业、兴业银行、鲁能泰山等多家上市公司股票,赚一笔就跑;迎娶女演员车晓2年后便离婚,李为这段婚姻付出了3亿代价。

3月7日,一则“山西某钢厂因资金链断裂而停产,江苏钢厂收到银行口头通知称信贷将缩减20%”的消息在圈内流传。

当日,铁矿石、煤炭、焦炭期货黑色金属产业链上的三大品种齐齐跌停,据多位业内人士分析,“山西某钢厂”指的就是海鑫钢铁。

海鑫的不少协议户因收不到货产生了恐慌情绪,市场上甚至出现了海鑫倒闭、破产的传闻,有媒体则报道称,海鑫钢铁上周末未能偿还逾期银行贷款。

“逾期的贷款规模大概30亿左右,但具体数目不太清楚。”上述钢铁行业人士表示。

据《21世纪经济报道》

2014年在职研究生春季班进入补录环节!

——2014年免试入学制在职研热招!

据调查,在我省的在职人群中,有考研需求的人数超过60万,但是绝大多数由于不能脱产学习,只能望洋兴叹,与升职、加薪,评职称擦肩而过。而如今,西南财经大学、安徽财经大学等名校均已经在我省招收在职研,不必脱产,南京本地授课毕业颁发国家正规硕士学位。

从近年来各高校在职研报名人数变化的变化,我们可看到在职研的发展速度是非常快的,那么,是什么原因使得报读在职研的人数有如此大幅度的增长呢?某高校的王教授认为,在职人员读研升温,首先是因为竞争压力日益加剧。当今社会知识更新速度加快,用人单位对员工的学历、知识、技能要求逐渐提高;其次是因为个人就业竞争或职场竞争压力日益加大,尤其是近年来高校的大规模扩招,导致大量大学毕业生就业难。而在在职读研既可以延缓就业压力,又可以提升就业竞争力;三是通过学习除了可

以学到知识、提升能力、获得学位外,还可以积累人脉资源,与同行或其他行业的精英人士进行交流,为自己和企业赢得更大的发展空间。

笔者特地进行了走访,了解学员们最关心的问题。

笔者:刚毕业可以报名在研研吗?

招生办:在职研不止是在职人员可以报考,应届生也是可以的,学员可以先入学进行学习,修满学分,再参加全国统一考试。

笔者:社会上承认在职研吗?

招生办:在职研是国家计划内以在职人员身份,边学习边工作的研究生教育类型,属于国民教育系列。在职研是国家承认的研究生教育,学员毕业后获得的硕士学位证书也是通过国家教育部认可、国家承认的,升职加薪评职称均可使用。

西南财经大学

西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”重点建设的大学,学校拥有28个博士学位授权点,43个硕士学位授权

点。拥有西南地区首家工商管理硕士(MBA、EMBA)教育基地及全国首批注册会计师(CPA)培养基地,金融专业研究生培养规模以及到金融部门就业的毕业生数量名列全国高校前茅。

安徽财经大学

安徽财经大学是中国财经的黄埔、银行行长及各行各业知名人士的摇篮,知名校友遍布全国各地。例如:南京财经大学校长徐从才,南京审计学院党委书记王家新、著名主持人谢楠、对外经济贸易大学校长施建军、浙江省副省长、曾任中国证监会主席助理、上海证券交易所总经理朱从玖、安徽省委常委、省政府副省长陈树隆、香港国润控股集团董事局主席贺学初等。

报名专业:工商管理硕士核心课程班

报名咨询电话:025-66661566

报名地址:南京市秦淮区正洪街18号东宇大厦2818室